



**ERRATA DO EDITAL 02/2025
SELEÇÃO DE BOLSISTAS PARA PRÓ-REITORIA DE CULTURA**

A Comissão Organizadora da seleção de bolsista para a Pró-reitoria de Cultura da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições, torna público a seguinte errata do edital:

1. No item 4.1, onde se lê: “2 vagas para ações afirmativas”, leia-se: “3 vagas para ações afirmativas”.
2. No item 8 do cronograma, onde se lê: “22 de abril de 2025” como data de divulgação do resultado da análise documental e do cronograma de entrevistas, leia-se: “23 de abril de 2025”.
3. Ainda no item 8 do cronograma, onde se lê: “01 de maio de 2025” como data de início das atividades, leia-se: “02 de maio de 2025”.

As demais disposições do edital permanecem inalteradas.

Fortaleza, 16 de abril de 2025.

Sandro Thomaz Gouveia
Pró-Reitor de Cultura

Glícia Maria Pontes Bezerra
Pró-Reitora Adjunta de Cultura